
Jelentés a népesedés globális helyzetéről. A testem az enyém –  

State of World Population 2021. My Body is my own  
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Forrás Internet-helye: https://www.unfpa.org/sites/default/files/pub-

pdf/SoWP2021_Report_-_EN_web.3.21_0.pdf  

 
ENSZ Népesedési Alap (United Nations Population Fund – UNFPA; Fonds des Nations Unies pour 

la Population)  
Ügyvezető igazgató: Dr. Nafis Sadik (Pakisztán); Székhely: New York (Egyesült Államok). A 

szervezetet 1969-ben hozták létre. Célja a fejlődő országok támogatása a népességpolitika, a 

családtervezés, a népességstatisztika, a társadalmi-gazdasági fejlődés népesedési vonatkozásai terén. 

Tevékenységét önkéntes felajánlásokból finanszírozza. Évente mintegy 3000 projektet támogat, 

csaknem 150 M USD értékben. Forrás: https://www.arcanum.hu/hu/online-

kiadvanyok/TenyekKonyve-tenyek-konyve-1/1990-7B2E/nemzetkozi-szervezetek-

8BC9/egyetemes-kormanykozi-nemzetkozi-szervezetek-8BCE/az-ensz-tevekenysege-8C1B/iii-

tarsadalmi-szocialis-es-humanitarius-kerdesek-8C89/ensz-nepesedesi-alap-8C94/  

 

A jelentés szerint a nők elleni erőszak a koronavírus-pandémia idején drámain 

növekedett. Több nő és lány vált erőszak áldozatává mint bármikor. A közepes és 

alacsony jövedelemmel rendelkező országokban a nők és a lányok 45%-a nem dönthet 

maga a szexuális kapcsolatról, a védekezésről, az egészségügyi ellátás 

igénybevételéről. Az idei jelentés kiemelt témája a testről való önrendelkezés, a nők 

és lányok sérthetetlensége volt.  

Drámai növekedés következett be a női nemi szervek megcsonkítása tekintetében. Az 

UNFPA becslései szerint a koronavírus-pandémia idején a korábbiakhoz képest 

további egy-kétmillió nőt csonkítottak meg. A női nemi szervek megcsonkításának 

megakadályozása tekintetében elért eredmények így a 2030-ig terjedő időszakban 

egyharmaddal csökkennek.  

Sok nő és lány nem tudja, hogy jogában áll megtagadni a szexuális aktust. Egy indiai 

tanulmány szerint a frissen házasodott nők inkább erőszakként és akaratukkal 

ellentétesként élik meg első szexuális kapcsolatukat.  

A jelentés szerint a nők nem dönthetnek maguk a védekezésről, mivel ezekben az 

országokban a férfiak maguknak tartják fenn a jogot, hogy dönthessenek a család 

méreteiről.  

Az „Orvosok határok nélkül” szervezet szerint a Közép-Afrikai Köztársaságban a 

szexuális erőszak évekkel a polgárháború után is a „mindennapi élet” része maradt. 

Az ország fővárosában, Bangui-ban az év eleje óta ezer nő vált szexuális erőszak 

áldozatává, akiknek a fele kiskorú volt. Mióta 2020 végén ismét fellángoltak az 

összecsapások, a fegyveres csoportok, de az ismerősök és a családtagok által 

elkövetett szexuális erőszak is elharapózott.  
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